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様式第２号（第５条関係） 

第８回久喜市総合振興計画審議会 会議録 

発 言 者 会 議 の て ん 末 ・ 概 要 

１ 開 会 

折原参事兼企画政

策課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

折原参事兼企画政

策課長 

 

 

 

委員の皆様、お忙しい中ご出席いただきありがとうございます。ただ今

から、第８回久喜市総合振興計画審議会を開会させていただきます。 

まず、開会に先立ちまして、事務局よりご報告がございます。 

 はじめに、委員のお一人であります星 弘恵委員でございますが、令和

４年３月３１日付けで異動となることから辞職したい旨のご連絡がありま

した。 

 これを受けまして、協議の結果、星委員の任期を令和４年３月３１日ま

でとするとともに、同じく第一生命保険株式会社様から、松沼 真理子様

を本審議会委員に委嘱したいと思います。 

また、委員のお一人であります小山 康弘委員でございますが、令和４

年３月３１日付けで区長を退任することから辞職したい旨のご連絡があり

ました。 

 これを受けまして、協議の結果、小山委員の任期を令和４年３月３１日

までとするとともに、同じく久喜市区長会連合会様から、田村 守様を本

審議会委員に委嘱したいと思います。 

 また、委員のお一人であります大谷 和子委員でございますが、令和４

年４月１８日付けで一身上の都合により辞職したい旨のご連絡がありまし

たので、ご報告させていただきます。 

 なお、大谷委員につきましては、公募による委員であるため、本来です

と後任の委員を公募により募集し委嘱するところですが、今後の公募の手

続きにあたっては４か月程度の時間を要し、本計画の答申時期と重なって

しまうことから、新たな委嘱は行わず、定員から１名減の総員１９名によ

り今後のご審議を賜りたく存じます。 

 つきましては、本日、松沼様並びに田村様へ渡辺総務部長より委嘱書を

お渡しいたします。 

はじめに、松沼様には恐れ入りますが、その場にてご起立をお願いいた

します。 

 

（渡辺総務部長から松沼委員に委嘱書を交付） 

 

ありがとうございました。 

続きまして、田村様には恐れ入りますが、その場にてご起立をお願いい

たします。 

 

（渡辺総務部長から田村委員に委嘱書を交付） 
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折原参事兼企画政

策課長 

 

 

 

 

 

折原参事兼企画政

策課長 

 

 

 

折原参事兼企画政

策課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

折原参事兼企画政

策課長 

ありがとうございました。 

 ここで、新任の委員の方から一言ご挨拶と自己紹介をお願いできればと

存じます。 

 はじめに、松沼 真理子委員よりお願いいたします。 

 

（松沼委員 挨拶・自己紹介） 

 

 ありがとうございました。 

 続きまして、田村 守委員よりお願いいたします。 

 

（田村委員 挨拶・自己紹介） 

 

 ありがとうございました。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

 続きまして、新年度に入りまして、市側の事務局職員にも異動がありま

したので、ここでご紹介させていただきます。 

 

（事務局職員紹介） 

 

 なお、総務部長の渡辺と総務部副部長の関根につきましては、別の公務

のため、ここで退席させていただきます。 

 

 （渡辺総務部長、関根総務部副部長退出） 

 

それでは、会議に移らせていただきます。 

はじめに、現在の出席委員についてご報告いたします。 

本日は、委員１９名中、１２名出席となっており、過半数に達しており

ますので、久喜市総合振興計画審議会条例第７条第２項の規定により、本

会議が成立いたしますことを、ご報告させていただきます。 

次に、議題に先立ち、皆様にご了承をいただきたい点が２点ございま

す｡ 

まず、会議録の作成のため、会議の様子を録音させていただきます。 

２点目、本会議は、久喜市審議会等の会議の公開に関する条例第３条に基

づき公開となりますことから、傍聴を希望される方がいる場合には、受け

入れるものでございます。本日は傍聴の方はいらっしゃいません。 

続きまして、配布資料の確認をさせていただきます。 

 

・第８回久喜市総合振興計画審議会 次第 

・報告資料１ 市民意見随時募集結果報告（第６回審議会会議資料分） 

・報告資料２ 市民意見随時募集結果報告（第７回審議会会議資料分） 
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・資料１ 第２次久喜市総合振興計画（素案） 

・別紙１ 将来像候補一覧 

参考資料といたしまして、 

・第２次久喜市総合振興計画（素案）修正箇所一覧表 

事前案内資料といたしまして、 

・第２次久喜市総合振興計画における将来像の決定に向けて（お願い） 

 

以上、次第を含めまして、７点でございますが、不足はありませんでし

ょうか。 

 

２ 会長あいさつ 

折原参事兼企画政

策課長 

 

石上会長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

折原参事兼企画政

策課長 

 

石上会長 

 

 

 

木内委員 

それでは、続きまして、石上会長からご挨拶を頂戴したいと思います。 

石上会長、よろしくお願いいたします。 

 

皆様、こんにちは。 

 本日は、第８回の総合振興計画審議会ということで、ご多忙のところお

集まりいただきありがとうございます。 

 また、本日より、松沼委員さんと田村委員さんにも新たに加わっていた

だきました。是非ともお力添えを賜れればと思いますので、どうぞよろし

くお願いいたします。 

 さて、前回までの会議において、新たな総合振興計画における序論と基

本構想、基本計画の全ての内容をご確認いただきました。 

 本日は、これまでの協議・審議を踏まえて、総合振興計画の素案が提示

されております。 

前回までの内容に加えて、新たにお示しする部分もあるようですので、

事務局からの説明を踏まえまして、十分にご審議いただけたらと思いま

す。 

 忌憚のないご意見・ご提案をいただきたいと思いますので、皆様方のご

協力のほど、よろしくお願いいたします。 

 

 

石上会長、ありがとうございました。 

 次に、会議録に署名をいただく委員の確認をお願いいたします。 

 

今回の会議録の署名委員ですが、私の他にもう１人の委員の署名が必要

となります。名簿順ですと、木内委員さんにお願いをしたいと思います。 

よろしいですか。 

 

（了 承） 
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折原参事兼企画政

策課長 

 

 

折原参事兼企画政

策課長 

 

 ありがとうございます。 

木内委員さんには、会議録のご確認と署名をよろしくお願いいたしま

す。 

 

それでは、議事に移らせていただきます。 

会議の進行につきましては、久喜市総合振興計画審議会条例第７条の規

定に基づきまして、会長に議事の進行をお願いいたします。 

 それでは、会長よろしくお願いいたします。 

 

３ 報告事項（１）市民意見随時募集結果報告（第６回審議会会議資料分）について 

石上会長  それでは、しばらくの間、議事進行を務めさせていただきます。 

 はじめに、報告事項（１）の「市民意見随時募集結果報告（第６回審議

会会議資料分）について」、事務局から説明をお願いします。 

 

小室係長 

 

 下記資料に基づき説明 

・報告資料１ 市民意見随時募集結果報告（第６回審議会会議資料分） 

 

石上会長 

 

 

 ただ今、事務局から「市民意見随時募集結果報告（第６回審議会会議資

料分）について」説明がありました。 

ご質問、ご意見等はございますか。 

 

（意見・質問なし） 

 

それでは、「市民意見随時募集結果報告（第６回審議会会議資料分）に

ついて」は以上となります。 

 

３ 報告事項（２）市民意見随時募集結果報告（第７回審議会会議資料分）について 

石上会長  続いて、報告事項（２）の「市民意見随時募集結果報告（第７回審議会

会議資料分）について」、事務局から説明をお願いします。 

 

小室係長 

 

 下記資料に基づき説明 

・報告資料２ 市民意見随時募集結果報告（第７回審議会会議資料分） 

 

石上会長 

 

 

 

 

ただ今、事務局から「市民意見随時募集結果報告（第７回審議会会議資 

料分）について」説明がありました。 

 ご質問、ご意見等はございますか。 

 

（意見・質問なし） 
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石上会長 

 

第６回と第７回の募集期間が異なるようですが、なぜでしょうか。 

 

小室係長 概ね２～３週間、１か月程度ということで期間を設けております。次の

審議会等の予定によって、少し変えていることもございますけれども、第

６回の部分につきましては、「人口ビジョン（改訂版）」（素案）を審議

会の議題にさせていただきましたので、少し長めに期間をとらせていただ

いたため若干異なっているということでございます。 

 

石上会長 

 

 

ありがとうございます。第６回については、いつもより長めにしたとい

うことですね。 

それでは、「市民意見随時募集結果報告（第７回審議会会議資料分）に

ついて」は以上となります。 

報告事項については以上で終了となります。 

 

４ 議題 第２次久喜市総合振興計画（素案）について 

石上会長  続いて、議題の「第２次久喜市総合振興計画（素案）について」でござ

います。 

内容について、事務局から説明をお願いします。 

 

小室係長 

 

 下記資料に基づき説明 

・資料１ 第２次久喜市総合振興計画（素案） 

・別紙１ 将来像候補一覧 

・＜参考資料＞ 

第２次久喜市総合振興計画（素案）修正箇所一覧表 

・＜事前案内資料＞ 

第２次久喜市総合振興計画における将来像の決定に向けて（お願い） 

 

石上会長 

 

ただ今、事務局から「第２次久喜市総合振興計画（素案）について」説

明がありました。 

ご質問、ご意見等はございますか。 

 

小野田委員 用語解説のところで、アスタリスクと番号ということだったのです

が、すごく小さくありませんか。みなさん目が良い人ばかりではないの

で、老眼鏡かけてもやっとかなってくらいの字なので、なかなか見づら

く、探しづらかったです。 

まず下の用語解説を見てから、これってどこに書いてあるのだろうっ

て本文を見てしまったら、まったくわからなかったので、もうちょっと

数字を大きくとかできると見やすいかなと思います。 

意見として聞いてください。 

以上です。 
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小室係長 ご意見ありがとうございます。こちらにつきましては、字のフォーマッ

トや大きさにも限界があるので、今の状態だとこうなっていますが、デザ

インということで、最終的には計画書を作る際にはカラーで、印刷をさせ

ていただきます。例えば他の自治体のものでもありますが、実際の文章は

黒い文字で、その中でもアスタリスクと数字の表記の色を変えたり、例え

ば赤で表示するとか、そして、下の用語解説の用語の部分も赤で表示する

といったような形で、もう少し見やすい形としていきたいと思います。今

のこの状態で、申し訳ないですけれども、そのようなことも意識しながら

作って、どなたでも読みやすいような形としていきたいと思いますので、

よろしくお願いします。 

 

石上会長 用語解説が必要だろうというご意見がこちらで前回までの会議でありま

して、それに対応して見やすい形で、ページの下の方に解説を載せていた

だいたということです。本文の方に米印と数字があります。確かに言われ

てみれば、数字はこんなにポイントが小さくなくても大丈夫かなと思うの

で、若干ポイントを上げていただければと思います。 

その他、どうぞよろしくお願いします。 

 

宮内委員 関連する分野別計画についてお聞きしたい。５７ページですと、一番下

に括弧して、関連する分野別計画で久喜市人権施策推進指針、久喜市教育

振興基本計画とありますけれども、この総合振興計画基本計画ができてか

ら考えていかれるのでしょうか。それとも並行して進んでいるのでしょう

か。その辺をお聞きしたいと思います。 

 

小室係長 分野別計画でございますけれども、総合振興計画につきましては令和５

年度からを始期とする１０年間の基本構想と、前期計画は令和５年から令

和９年までの５年間ということで策定をしております。同じように、こち

らの久喜市教育振興基本計画ですとか、福祉に関する計画や環境に関する

計画なども令和５年度からを始期とするものもございます。これにつきま

しては、各分野別計画につきましても現在策定をしているようなところで

ございます。総合振興計画が最上位計画で、その下に分野別計画という関

連ですので、総合振興計画の策定を全庁的に情報共有を図りまして、そこ

の部分について整合性がとれるように進めている状況でございます。 

 

岩﨑委員 先ほど、合計特殊出生率が県から発表があって、令和２年、２０２０年

に久喜市は１．２４という説明がありました。過去５年を見ますと、３７

ページの下から２番目にあるような状況で、よく令和２年に１．２４に上

がったものだと。相当この問題については、上から６行目にあるような子

育て支援の充実や教育環境の充実、優良企業の誘致、地域での雇用の確保

等、複雑な要素が絡み合ってこういう結果が出るということだと思いま
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す。この５年にないような数字が出ていて、ただ試算をすると５年も平均

しますから、それほど１０年後に影響はないということは承知しました。

けれども、この１．２４という数字が事務局でチェックした範囲で、特別

に市長が頑張ったとか、企画政策課でこういう政策を浸透させてやったと

かなんかありますか。 

 

小室係長 合計特殊出生率でございますけれども、先ほど令和２年の数字が１．２

４ということで申し上げさせていただきました。こちらについて、分析と

いいますか、例えば平成２７年の数字もありますが、こちらが１．２１と

いうことでございます。これは実際に国勢調査の年が高くなるという傾向

になっておりまして、埼玉県で出している合計特殊出生率の人口も、国勢

調査の年は国勢調査の人口、それ以外の年は町字別人口ということで、お

そらく住民基本台帳人口を使っているのかなと思います。それがどういっ

た影響をするかどうかは分からない部分はあるのですが、久喜市に限らず

他の自治体でも国勢調査年は合計特殊出生率が高くなる傾向がありますの

で、詳細な分析ができるか分からないですけれども、いずれにしても今回

１．２４に上がったことが良いかということになりますが、一喜一憂する

ことなく、５か年平均で見たときにはそこまで変わっていない状況があり

ます。人口ビジョンで見ますと２０６０年までに１．８というような目標

を掲げながら、こちらの左のオレンジ色の線の人口推移の形になりますの

で、さらなる子育て支援の充実、教育の充実、こういったものに取り組ん

でいかなければいけないというところはあると思いますので、合計特殊出

生率は毎年出て、いろいろと分析する可能性がありますけれどもそれを含

めても、こういった状況だと理解して施策に活かしていきたいと思いま

す。 

 

石上会長 なぜこんなことになっているのか、分からないところもありますが、ご

案内のとおり、５年に１度の国勢調査があるということで、国勢調査の行

われた年は国勢調査の人口を使っている。それ以外の４年は住民基本台帳

人口を使っている。 

国の場合はどうなっていますか。 

 

小室係長 この合計特殊出生率は、埼玉県の方で出しているもので、全国的にどう

いう風に出しているのか分からないですけども、埼玉県の出し方としては

国勢調査の年は国勢調査人口、それ以外の年は町字別人口というような形

で出しているということでございます。 

 

石上会長 残念ながらあまり実態を反映した数字ではないかもしれないという状況

でございます。 
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田村委員 ３６ページの将来の人口についてですけど、あと１０年経つと１万人減

るというのですけど、その前、過去１０年で大体５千人減って、今度１万

人減ってくるらしいですが、努力して出生率向上、転出抑制とか、転入促

進とか努力して１万人減るって予想ですけど、ここで、もう少し５千人、

１０年で５千人くらいに減るくらいの政策が何かあるような感じがするの

ですけど、何かありますか。 

 

小室係長  人口推移の見通しですが、実際のところ、オレンジの線をたどっても２

０３２年には１４万人ということで、１万人ほど減ることになっていま

す。オレンジの線は出生率向上と転出抑制、転入促進が実現された場合と

いうことで、現状のままの合計特殊出生率の推移であったり、久喜市にお

いては自然減の状態、出生数より死亡数が多い。社会動態については今の

ところ社会増ということで、転出より転入が多い状況でございます。オレ

ンジの出生率向上ということで、先ほど申し上げましたが、２０６０年に

１．８ということで、現在こちらの５か年平均が１．１３ということで、

かなり合計特殊出生率を上げている状況でございます。 

また転出の若い世代は転入を促進して、転出入をゼロの状態を目指すと

いうところで、その推計をしても１万人ほど減るという状況でございま

す。実際に自然減というものについては、日本全国で少子高齢、人口減少

社会に突入している状況となりまして、なかなか自然増というのは難しい

ところがあると思いますので、久喜市としては社会増を目指していくとい

うところになってくるかと思います。そのためには転入者を増やすという

ところで、さらに、現在転出が多い状況ですけど、若い世代の方、こちら

を増やしていきたい、というところで、移住定住の促進ですとか、子育て

支援の充実や教育環境の整備等、そういったもので、久喜市を選んでもら

えるような形で取り組んでいくということで、今も子育て支援とか教育関

係やっておりますけれどもさらに充実、また久喜市の魅力を発信して、久

喜市を好きになって住んでくれる方を増やすということが必要になってく

るかなと思います。 

 

石上会長  そういうことでございまして、この計画、見通しでかなり強気な数字を

出しているということです。１０年後には合計特殊出生率が１．８に上が

っているという前提です。しかしご案内の通り、２０１９年の合計特殊出

生率は１．０６でございますので、かなり強気だと、大胆な計画だと思い

ますけれども、それが実現してようやく１万人減で抑えられるということ

になっております。これは久喜市に限らず、日本全国おそらく大部分同じ

ような状況ということです。この通りにいけばかなり良い方ではないかと

考えられるということです。 

 

田村委員 土地の値段と関係してくるのではないですか。 
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石上会長 それはその３７ページ下の表ですね。自然動態、社会動態とあるのです

が、社会動態っていうのは引っ越してきたり、逆に引っ越されたり、久喜

市の場合は三角のついてないプラスということですけど、引っ越して来て

くださる人口の方が今のところ多いので、そのあたり、プラスの状態をキ

ープしていこうというところが市としての計画ですね。それらも含めて、

また、出生率なども含めて、ご指摘のように土地の値段ですとか複合的な

要因としてあると思います。 

 

目黒課長補佐 土地のお話もありましたので、少し補足させていただきます。 

ただいま会長からお話のあった社会動態の件ですが、これまでの審議会

の中でも、地区でみたらどうなのかというようなお話もございまして、事

務局でも確認をしてきた経緯がございます。 

それで見た際に中身を紐解きますと、栗橋地区と鷲宮地区はどちらかと

いうと増の傾向ですね。それに対して久喜地区と菖蒲地区は減という傾向

が出ております。地区によっても開きがあるというような形になっていま

す。 

そういった中で、今ご意見いただいた土地の値段というのも一つの要素

としては絡んでいるだろうと事務局としても推測はしています。 

例えば、栗橋地区、鷲宮地区の方は比較的都心から少し距離のある地域

なので、比較的値段としてはお求めやすい状況なのだろうと。それに対し

て久喜地区については鉄道が複数路線あるなどの状況もありまして、比較

的地価が高い傾向にある。そういった状況などを踏まえて、どうしたら久

喜市により多くの方が住んでいただけるかというような定住促進を、今後

どう講じていくのかがむしろ課題となってくると思いますので、これは第

２次計画を進行していく上で、そういう施策を講じていくよう企画政策課

でも、意欲的に取り組んでまいりたいと考えている次第でございます。 

 

田村委員 今年の公示価格を見ましたら、久喜市の反対側の桶川市や北本市の地価

が上がっています。しかし２、３年前まで桶川市と北本市の人口が減って

いたのですが、今は止まりましたよね。何と言っても地価の問題だと思い

ます。インフラ整備をしたり、政策もあると思うのですが、もっと政策を

緩和する工夫をすればもっと増えてくるのだと思います。 

どうでしょうか。 

 

目黒課長補佐 ご指摘いただきました高崎線沿線の方、地価の下落傾向でそれが上昇に

転じたということですけれども、おそらく地価の水準と利便性というバラ

ンスの中で、比較的桶川、北本近辺についてはある程度お求めやすいとい

うか、コストパフォーマンスに見合うような価格帯になってきて、需給の

面から見合ったのだろうというような気がしています。 
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それに対して先ほども久喜周辺の沿線については、比較的どちらかとい

うとこれまでも地価がある程度高い水準にある。まだそこまでのコストパ

フォーマンスじゃないですけど、需要を喚起するところまでいっていない

のだろうということは一つ認識している所でございます。 

そのようなことも踏まえまして、そういった値段でもそれでも久喜市に

住んでみたいと思っていただけるような魅力を発信していくことも必要で

すし、あとは、少しお話もありましたけれども、住宅の建築等でさらに促

進できるような形が、どう展開できるか、そういった施策を総合的に考え

ていきながら、市の振興につなげてまいりたいと考えております。 

 

石上会長 その他お気づきの点等ございますか。 

ちょっと私から。例えば、８８、８９ページのＫＰＩは、刑法犯認知件

数と見守り活動人数の２つがありまして、その２つの指標の近年の推移が

左側のページにグラフで示されている。非常に分かりやすいですが、そう

なっているところと、そうなっていないところがある。左に載っているこ

れまでの数字と右のＫＰＩが同じではないところの理由は何ですか。 

 

小室係長 左側のグラフですけれども現状と課題に書いてある内容をわかりやすく

お示ししたいということで書き出しているもので、ＫＰＩについては、い

わゆる５年後のまちの姿がどのようなものになったかというのを効果的に

数値として客観的に示されるものということで選んでおります。たまたま

同じになったものもあれば、そうでないものもあるというような状況で

す。現状と課題に書いてあるグラフをそのままＫＰＩに載せたいというも

のではないということで、ご理解いただければと思います。 

 

石上会長 わかりました。 

では他にないようでしたら、先に進めさせていただきまして、先ほどの

ご説明でもございましたが、本計画の「将来像」、こちらにつきまして皆

様のご意見をいただきたいと思います。 

ではそちらの説明をよろしくお願いします。 

 

小室係長 それでは、事務局から「将来像」の決定に向けた投票の流れについて、

簡単にご案内させていただきます。 

会議資料と併せまして、委員の皆様のお手元には、事前ご案内資料とい

たしまして、「第２次久喜市総合振興計画における将来像の決定に向けて

（お願い）」をお配りしております。 

そちらの用紙の真ん中から下半分を『投票用紙』としてお使いいただけ

るよう印刷いたしましたので、この投票でご利用いただけたらと存じま

す。 

なお、今回の投票には、点数制を採用したいと思います。 
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候補案は全部で３つご提示しておりますので、一番良いと思った候補案

には５点、二番目に良いと思った候補には３点、三番目に良いと思った候

補には１点を、それぞれ入れていただければと思います。お手元の投票用

紙に点数を記入していただきますようお願いいたします。 

また、投票が終わりましたら、委員の皆様の元を職員が回りますので、

投票用紙をお渡しくださいますようお願いいたします。 

皆様からいただいた投票用紙をこの場で集計いたしまして、投票結果を

ご報告させていただきます。 

それでは、少しお時間を設けたいと思いますので、お手元の投票用紙に

点数を記入していただきますようお願いいたします。 

 

石上会長 今ご提示があった通りですが、案が３つございまして、それに自由に点

を付けていただきたいと思います。案１が「人が笑顔 街が元気 自然が

豊か 久しく喜び合う住みやすいまち 久喜」、案２が「かがやき・きら

めき・ひらめき 久しく住み続けたい喜びのまち 久喜」、案３が「にぎ

わいと人々が集う 緑豊かな 久しく喜びが続くまち 久喜」ということ

でございまして、順位をつけて１位が５点、２位が３点、３位が１点。こ

の場でご採点をよろしくお願いいたします。採点されましたら係にお渡し

ください。 

 

 （審議委員、投票行動） 

 

小室係長 ありがとうございます。本日ご欠席の委員の皆様からは事前に何名かの

方に投票いただいておりますので、この後の集計にも加えさせていただき

たいと思いますので、ご了承ください。 

 

 （投票用紙の回収） 

 

小室係長 それでは、このあと集計作業をさせていただきますので、その間、暫時

休憩をお願いできますでしょうか。 

 

石上会長 ただ今、事務局からお話がありましたので、１６時１０分に再開させて

いただきます。 

それまでの間、素案につきましてご意見ございましたら、休憩後でも結

構ですので、よろしくお願いします。それでは暫時休憩といたします。 

 

 （暫時休憩、集計作業） 

 

石上会長 時間前ですが、みなさんお揃いのようですので、再開いたします。 

それでは事務局から集計結果の報告をお願いします。 
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小室係長 それでは、集計結果を報告させていただきます。 

審議会委員の皆さんの総数は１９名でございます。そのうち投票いただ

いた方は本日欠席されて事前にご投票いただいた方を含めて１６名という

ことで、投票いただいております。 

 

・（案１）６８点 

・（案２）３２点 

・（案３）４４点 

 

投票の結果、案１の「人が笑顔 街が元気 自然が豊か 久しく喜び合

う住みやすいまち 久喜」が一番投票の多かった候補案となります。集計

結果は以上でございます。 

 

石上会長 ありがとうございました。 

案１が投票の結果、総合得点が一番高かったということです。また、１

６名の委員の方にご回答いただきましたけれども、そのうち１０名の方が

案１が一番良いということでございますので、皆さんの意見を集約します

と案１ということになります。 

これで正式に決まりというわけではないようですが、今後は案１を軸に

進めてまいりたいとのことです。 

よろしいでしょうか。 

何かご不明な点はございますか。無いようでしたら、そのように進めさ

せていただきます。 

改めまして、素案につきましては、お気づきの点などございましたらお

願いいたします。 

 

（意見・質問なし） 

 

石上会長 無いようでしたら、以上をもちまして「第２次久喜市総合振興計画（素

案）について」については以上とさせていただきます。 

 

４ その他 

石上会長 次に、「４ その他」について、まずは委員の皆さんから何かござい

ますか。 

 

（意見・質問なし） 

 

石上会長  他に、事務局から何かありますか。 
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小室係長 本日はご審議ありがとうございました。それでは、今後の予定等につき

まして、ご説明申し上げます。まず、会議録の関係ですが、できる限り全

文記録方式に近い形で作成後、今回の署名委員であります会長及び木内委

員の一任で、確定とさせていただきたいと思います。続いて、次回の会議

の開催予定でございます。 

本日、委員の皆様にご審議いただきました、第２次総合振興計画の素案

につきまして、次回の審議会におきましても、再度ご審議いただく予定で

ございます。 

そのほか、基本計画の下に位置付けられる「実施計画」の審議も予定し

ております。 

次回の審議会の開催日ですが、７月２５日（月）午後２時からで予定し

ております。 

委員の皆様には、後日改めて正式な開催通知をご送付させていただきま

すので、ご承知おきくださいますようお願いいたします。 

事務局からは、以上でございます。 

 

石上会長 次回は７月２５日、月曜日の午後２時からということでございます。次

回の会議では本日ご審議いただきました素案を改めて確認をしていただ

く、同時に実施計画についても審議いただく予定です。なおその後につき

ましては、８月と９月に予定していますが、まだ日程は調整中ということ

です。今後の予定等につきまして何かありますでしょうか。 

 

 （意見・質問なし） 

 

石上会長  それでは他に委員の皆様から何かご質問等ございますか。 

 

 （意見・質問なし） 

 

 無いようでしたら、以上で本日の議事は終了とし、進行を司会に戻した

いと思います。 

 

５ 閉会 

折原参事兼企画政

策課長 

 石上会長、ありがとうございました。 

また、委員の皆様におかれましても、大変お疲れ様でございました。 

 以上をもちまして、第８回久喜市総合振興計画審議会を終了させていた

だきます。 

本日はありがとうございました。 
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会議のてん末・概要に相違ないことを証明するためにここに署名する。 

令和４年６月２２日 

会 長    石上 泰州 

委 員    木内 明子 

 


